
Освітній проект «На Урок»

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор ТОВ «На Урок»

_________________ Перепелиця Д.О.

"22" березня 2021 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Шостак Ігор - кандидат педагогічних наук з теорії і
методики виховання. Вчитель вищої категорії, вчитель-методист, тренер-викладач вищої
категорії з легкої атлетики, педагогічний стаж 14 років. Кіровоградський медичний коледж
ім. Є.Й.Мухіна (м. Кропивницький)
Назва: Організаційно-методичні основи фізичного виховання учнів спеціальної медичної
групи в закладах освіти
Мета: Розглянути організаційні особливості та методичні засади роботи спеціальних
медичних груп у закладах освіти.
Зміст:

Вступна частина.1.
Теоретичні аспекти організації та проведення освітнього процесу СМГ (ключові2.
поняття, сутність, змістова характеристика, нормативні документи).
Практичні аспекти організації та проведення освітнього процесу з фізичного3.
виховання СМГ в закладах освіти (педагогічне дослідження).
Суб'єктивні аспекти організації та проведення освітнього процесу СМГ (висновки4.
спікера, експертні висновки).
Відповіді на запитання.5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Предметне навчання, Інклюзивна освіта, Робота закладу освіти
Сформовані компетентності: професійні, інклюзивна, управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі початкової школи, керівники закладів



освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги, класні керівники, вчителі фізичної культури,
вчителі, що працюють в інклюзивному класі, заступники директора
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблять когнітивні знання з організації та
проведення фізичного виховання у СМГ, отримають експертні оцінки з теми вебінару, а
також візьмуть участь в обговоренні найважливіших проблем.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

